

探訪仁慈堂安老院退休人士協會

譚俊榮認同厚薪納優醫



一行與仁慈堂安老院負責人、長者合影。



一行與退休人士協會會員交流

【本報消息】社會文化司司長譚俊榮昨日分別探訪仁慈堂安老院、澳門退休人士協會，向長者致以慰問及聽取意見。不少長者關注醫療制度，有人認為政府更新醫療硬件時，亦要提升醫生薪酬，以更優厚的薪俸制度吸引外地優秀醫生加入，提升整體醫療水平。譚俊榮認同建議，也希望醫生要有愛心、體諒病人，構建更好的醫患關係。

譚俊榮，社會文化司司長辦公室主任葉炳權、顧問何麗鑽，社工局長黃艷梅、副局長韓衛等，昨日上午九時四十五分到訪仁慈堂安老院。在仁慈堂值理會會員大會主席歐安利、理事會主席飛安達等負責人陪同下，參觀安老院設施及逐一慰問長者，並與一眾老友記交流、合唱等，氣氛歡愉。

譚俊榮表示，多次探訪安老院，看到長者們精神面貌好，感到特區政府養老政策比較成



譚司與長者一同合唱，氣氛歡愉。

功。長者服務十年行動計劃今年起落實工作，日後亦會持續推動醫療、安老、社保等工作，以及聽取長者意見，完善養老政策。

其後一行到訪澳門退休人士協會，了解長者對落實長者十年規劃、強化政府民間協作機制，加強慢性病防治、完善長者醫療服務及社區保健網絡，以及健全醫院管理制度、培訓醫療人才、優化專科醫療素質等，聽取意見。

會上，不少退休公務員就醫療政策踴躍發言，有人關注現時公立醫院專科門診輪候時間長，有人認為山頂醫院硬件設施需更新，跟上鄰近地區，亦有人反映接受眼科手術後出現

後遺症，等待三年亦因器材問題，未能接受治療。出席的衛生局長李展潤回應稱，局方持續更新設備，以及投入大量資源保養硬件，注重機械質量。只要手術有需要，不會因機器問題要病人等待，會轉介至香港醫治，將跟進事件。

退休人士協會會長方永強稱，居民長期對山頂醫院制度、服務欠缺信心，更新醫療設施同時，亦需投入資源聘請高質素醫生，針對醫生設置特別的薪俸制度，廣納人才。譚俊榮坦言，內地、歐美等地一流醫生的人工好高，以目前澳門的薪酬制度，對外地優秀醫生欠缺吸引力，認同有關建議。